ГАЛИЛЕО»- ПАРК ЧУДЕС

Каждый человек хотел бы совершить путешествие в сказку или в такое место, где всё немножечко по- другому, не так как мы привыкли. И особенно об этом мечтаешь в канун Нового года. Таким необычным и удивительным местом стал для нас Парк чудес «Галилео», что находится в городе Самара. Мы отправились туда 24 декабря.

Парк Чудес раскинулся на площади более 1000 м2, он наполнен экспонатами, конструкциями и комнатами, демонстрирующими самые настоящие научные чудеса. Мы сами нажимали различные кнопки, проводили эксперименты, чувствуя себя самыми настоящими учеными, удивлялись и находили ответы на возникающие вопросы. А сотрудники Парка давали нам необходимые пояснения. Экспонаты, смоделированы на основе физики, геометрии, анатомии и других удивительных наук. Стараниями ученых, фокусников и инженеров получилась иная реальность, не только развлекательная, но и познавательная.

После посещения основного зала начинается самое удивительное — Лабиринт Иллюзий, где можно заглянуть в шахту, ведущую к самому центру иллюзий, потерять равновесие на ровном месте, заблудиться в бесконечных зеркальных лабиринтах, а то и вовсе потерять свое отражение. Было очень весело, интересно и необычно. Всего экспонатов достаточно много, на любой вкус и на любой возраст. Есть такие, которые предназначены для совсем маленьких детей, например, доска на которой можно рисовать светящиеся рисунки, которые исчезают постепенно после того, как их нарисовали. А есть — посложнее для взрослых.

А еще мы стали участниками самых настоящих химических опытов. Встретились с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Нам очень понравилось в этом мире чудес. Время пролетело незаметно. По дороге домой мы с интересом делились полученными впечатлениями.









УЧАЩИЕСЯ 2-а класса